PacueT BOOOCTOYHOU CUCTEMbI

PaccmMoTpum pacyeT BOAOCTOYHOM CUCTEMbI HA NMPUMEPE YEThIPEXCKATON KPOBIU. | 12m

PacyeT npousBoaUTCS Ha OCHOBaHWW CrEayLMX NapamMeTpoB: BbICOTA 3[4aHusl, yron i
HaKITOHa KPOBIM, AfIMHA KAPHWU3HOTO cBeca, KoHUrypauus. MapameTpbl KPOBMM yKasaHbl
Ha pUCYHKe.

1. OnpegeneHue paaMmepa BOJOCTOYHOM CUCTEMDI.

BopgocTouHas cuctema ,AkBacucteM” BbinyckaeTcst ABYX Tunopasmepos: Manas 90/125 u
6onbwas 100/150, roe 90 n 100 - anametpsl Tpy6, a 125 1 150- anameTpbl xenobos.. Ons
onpeaenexnsl TunopasMepa BoAOCTOKa, HEOBXoAMMO paccuuTaTh nnoLlaib KPOBESbHO-
ro ckata. [Npu nnowaam ckata ot 60 go 100 m? - pekomeHayeTca Manas cuctema, npu ,,L
nnowaan ot 80 ao 130 M2 - GonbLuas. 1
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2. PacueT Konu4ecTBa yrrnos. '—T k—'
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YeTblpexckaTHas KpoBIisi Noapa3yMeBaeT Hanmume xerno6os no BCemM CTOPOHaM KPOBESlb-
Horo ckata. OnpegernsieM HeoGX0AMMOE KOMMUYeCTBO YImoB. Ha pucyHke BUAHO, YTO HaM
noTpebyeTcsi YeTbIpe HapYXXHbIX YITa v iBa BHYTPEHHUX.
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3. PacyeT KonuyecTBa }enooos.

YKeno6 vmeeT craHgapTHylo AnvHY 3 MeTpa. YuuTblBasi ANMHY KapHU3HOTO cBeca,
paccunTbiBaeM HeoBXoAMMOE KONMYECTBO XenoboB:

[nuHa kapHu3Horo ceeca 12+6+6+3+2+2+3 = 34 m.

34/3 = 11,34 m. Oxpyrnsiem o 12 xeno6os.

4. PacuyeT KonuyecTBa coeAuHUTErNIeN, 3arfnyllek U BOPOHOK
Xenooa.
COS,EIMHMTeJ'IVI xernoba NPUMEHAITCA Ha KaXXOOM CTblke )KeJ'I06OB, nMbo Ha CTblke

enoba v yrna. 13 pucyHka BUAHO, YTO Y JaHHOM KPOBMK 5 CTLIKOB enoboB 1 12 CTbIKOB
*enoboB € yrnamu, COOTBETCTBEHHO NoTpebyeTcs 17 coegmHuTenen xenoba.
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3arnym|<a xenoba ¢ pe3VIHOBbIIZ YNnoTHUTENnem yctaHaBnMBaeTCA Ha Topuax BOOOCTOM-
Horo enoba. B Hawem npumepe ux AeBa, COOTBETCTBEHHO Ham n0Tpe6yeTc;| nse
3armyLwKkn xenoba.

MakcumanbsHast AnvHa xernoba Ha OAMH BOAOCTOUHbIN CTOsIK (O4HY BOPOHKY ernoba) He
JormkHa npesbiwate 10 M. MakcumanbHasi AnvHa xenoba mexay OByMsi CTOsikamu
(aBymsa BopoHkamu xeno6a) He JorkHa npesbiwars 20 M. Mcxoas U3 9TWX AaHHbIX,
Hanboree onTuMarnbHbIM BYAET BapyaHT ¢ YeTbIpbMsi BOPOHKAMM.
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WToro mbl nonyyunu:

17 coenmHuTenen, 2 3arnyLuku, 4 BOPOHKYM xenoba.
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5. Pacuet konuyecTtBa KPHOKOB KpenneHuns Xenob6a.

PaccTosiHne mexay Kptokamu npu yCcTaHOBKE BOAOCTOYHOW CUCTEMbI U3 CTanmn [OOMKHO
6bITb 500 + 900 MM, npu ycTaHoBke BofocToka u3 mean 300 + 600 mm. [MomHuMTE. YTO KPIOK KpenneHus
yeM Gonblue YKIOH KPOBMU, TEM MEHbLLE JOIMKEH OblTh LIar yCTaHOBKM.

Takke B MecTax CoefiMHEeHNs ernoboB 1 B MeCTax CTbIKOBKM >enoboB 1 yrnos Heobxoau-
Ma yCTaHOBKa AOMOSTHUTENbHbIX KPHOKOB. Mpu yCTaHOBKE Ha KapHU3HbIA CBEC UNKN Ha
cTponuna Ucnosb3yrTca ANTMHHDbIE U YONMUHEHHbIE KPIOKK, a ONA YCTaHOBKU Ha J'I06OBy}O
OO0CKY UK Ha TopLEeBYO CTOPOHY CTPOMUIT - KOPOTKME.

PaccmoTpum Ha npumepe BoAOCTOKa U3 cTanm:

CraHgapTHas anvHa xenoba 3 m. 3 m / 0,6 = 5 KptokoB KpenrneHus xxenoba Ha oauH
»enob. B Hawem npumepe Takux xenobos 10. 3HaUMT KPIOKOB HAM NOHAZ0OUTCA ANs HUX
50 wr.

Takke ecTb elle ABa xxenoba aAnvHon 2 meTpa: 2m / 0,6 = 3 kptoka.

WToro ans kpenneHus xenoba Ham notpebyetcs 56 KptoKoB.

Kaxagpln yron camocTosTenbHO ycTaHaBNMBaEeTCsl Ha [Ba OOMOMHUTENbHbIX Kptoka. B
Hallem npumepe 4 Hapy>XHbIX U 2 BHYTPEHHUX yrna. 3HayWT Ha yrrbl HaM noTpebyeTcs 6
X 2 = 12 KpIOKOB.

UTOrO: 68 kptokoB.
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6. PacueTt konnyecTBa BOAOCTOUYHbLIX CTOSIKOB.
[Mpw 3agaHHbIX NapamMeTpax KPOBEMbHOIo ckata Mbl MOMYYUIN YETbIPE BOAOCTOYHbIX CTOSIKA.

WTak. KonnyecTBo BOPOHOK xernoba paBHO KOMMYECTBY BOAOCTOYHbLIX CTOSIKOB, @ 3HAYUT Ham
noTpebyeTcs 4 BOPOHKM.

Kaxxablii BOAOCTOYHBIN CTOSIK ByneT ornbaTb KapHU3HbLIA CBEC, Kak MokasaHo Ha pUCYHKe,
NO3TOMY Ham MoHafobsTCs koneHa yHBepcasbHble. Ha 4 cTosika Heo6X0oAMMO Mo 2 KoneHa:
4 x 2 = 8 koneHen. Ecnu wnpuHa kapHM3HOro ceeca (u) cocTaBnset cebiwe 250 MM , To Ans
BOAOCTOYHOrO CTOsika notpebyeTcs fononHuTensHas Tpyba, coeauHsiowas ABa Komnewa,
AnvHa kotopoii (L) onpepensietcs no mecty. B Halwem cnyyae wupuHa KpaHusHoro ceeca (u)
500 mm.

B HvkHEN YacTu cTosika A0MKeH BbiTb YCTaHOBNEH OTBOZ TPY6GhI (MM6o oTBOA TPYGbI AeKopH-
poBaHHbIN). [MoaTomy Ham noTpebyeTcsi Mo OAHOMY OTBOAY Ha Kax[bli CTOSIK.

Ons panbHenmnx pacyeToB Ham MoTpebyeTcst BbicOTa 3h4aHWs OT 3eMnn 4O KapHWU3HOTo
cBeca. Y Hac oHa cocTtasnsieT 4,15 M. CneayeT yunTbIBaTb, YTO BOAOCTOYHbIA CTOSIK JOMKEH
ObITb ycTaHoBMNeEH Ha pacctosiHin 200-250 MM oT 3emnu, A KoneHo n oteBog Tpybbl umetoT
BbICOTY okosio 300 MMm.

4150 Mm - 3 x 300 mm - 250 mm = 3000 MM AnMHa BOLOCTOYHOW TPYObI.

O6LLee KONMYeCTBO - 4 BOAOCTOYHbIX TPYyObl ANWMHON 3 MeTpa.

KonmyecTBo KOMMIIEKTOB KpenneHnst Tpyobl, HEOOXOAMMbIX Ha KaxKablii BOAOCTOUHBIN CTOSIK
paccUUTLIBAETCS C YYETOB, YTO Ha Kaxkayto TpyBy AnuHoW 3 MeTpa HeoBXOAMMO He MeHee 3-X
KOMMMEKTOB. PaccTosiHe MeXay HAMM OOMKHO GbiTh He Gonee 1,5 MeTpoB. B Hawwewm npume-
pe notpebyeTca 3 KoMnnekTa TpyObl Ha KaXablii CTOSIK.

WTak. Ha kaxgbli BOOOCTOYHbIN CTOSIK HEOOXOAMMO:
1 BopoHka »enoba

2 koneHa yHuBepcasnbHbIX

1 oTBOA TPYOBI

3 KomMnekTa KpenneHus Tpyobl.

OBLMA UTOT:

BopoctouyHas cuctema 13 cranm:

Yron Hapy>XHbi¥ - 4 WT.

Yron BHYTPEHHUM = 2 WT.

XKeno6 BoaoCTOYHbIN - 12 Wr.

CoeauHuTens xenoba - 17 wr.

3arnywka yHMBepcanbHas - 2 WT. (MMbo nonykpyrnas 3arnyLika).
BopoHka xeno6a -4 wr.

Kptok kpenneHus xenoba - 68 KproKoB.

KoneHo yHuBepcanbHoe - 8 wr.

OTBoOA TPYObI - 4 WT. (MM60 AEKOPUPOBaHHbLIN OTBOA).
Tpy6a BogocTo4Hasi 3 M. - 4 wT

KomnnekT kpenneHus Tpy6bi - 12 wr.
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